ПРОТОКОЛ № 01
схода граждан Шадринского сельсовета Козульского района
Красноярского края


с. Шадрино                                                                       14.03.2025 г. 13.00 ч.

Козульского района                                                Присутствовало -  17 человек
Красноярского края                                                Место проведения  - здание администрации, расположенного                                                                                            по адресу: с. Шадрино, пер. Советский, 6

Председатель схода – А.В.Завалин, глава сельсовета
Секретарь схода – Ю.Н.Калягина, главный бухгалтер администрации сельсовета.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О направлении заявки на участие в краевом конкурсе на благоустройство кладбищ.

СЛУШАЛИ: А.В.Завалин, главу Шадринского сельсовета.
Хочется поблагодарить всех жителей, кто собрался сегодня на сход. 

Уважаемые жители с. Шадрино!

По  вопросу «О направлении заявки на участие в краевом конкурсе на благоустройство кладбищ выступил глава Шадринского сельсовета.
СЛУШАЛИ: А.В.Завалина, главу Шадринского сельсовета.
	
Уважаемы жители!

	В 2025 году Администрация сельсовета хочет предложить вам принять участие в конкурсе на благоустройство кладбищ, которая реализуется в рамках государственной программы Красноярского края «Поддержка комплексного развития территорий и содействие развитию местного самоуправления»,утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 29.09.2021 № 686-п с проектом «Благоустройство кладбища с. Шадрино Козульского района». В случае одобрения проекта из краевого бюджета могут выделить денежные средства с сумме до 2 000 000,00 рублей и со стороны Администрации сельсовета будет выделено софинансирование. 
	Кладбище в с. Шадрино находится в удовлетворительном состоянии, территория кладбища не благоустроена, отсутствует площадка с твердым покрытием под контейнер,кладбище в настоящее время не имеет ограждения по всему периметру, возникла необходимость в установке мусорного контейнера  для накопления и последующего вывоза отходов с погоста, площадки под контейнер с твердым покрытием и установке ограждения.В летний и осенний период животные заходят на территорию кладбища,что приводит к серьезным неблагоприятным последствиям,проблема ограждения кладбища достаточно серьезная, требует неотлагательного решения и является  приоритетной задачей на сегодняшний день.
 Благодаря инициативному проекту мы сможем провести мероприятия по благоустройству действующего кладбища.
	Кто за то, чтобы принять в 2025 году участие в конкурсе  на благоустройство кладбищ, которая реализуется в рамках государственной программы Красноярского края «Поддержка комплексного развития территорий и содействие развитию местного самоуправления» с проектом «Благоустройство кладбища в с. Шадрино Козульского района».
	Кто за данное предложение, прошу голосовать.
	Кто против? Кто воздержался?
	«ЗА» - 17; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

	Решение принято в формулировке:
1. Принять участие в конкурсе  на благоустройство кладбищ, которая реализуется в рамках государственной программы Красноярского края «Поддержка комплексного развития территорий и содействие развитию местного самоуправления» в 2025 году с проектом «Благоустройство кладбища в с. Шадрино Козульского района».


Председатель схода граждан                                                      А.В.Завалин

Секретарь схода граждан                                                            Ю.Н.Калягина















